

大家好，今天来为大家解答顺鑫控股市值多少钱这个问题的一些问题点，包括顺鑫控股市值多少钱啊也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [中鸿顺鑫建设集团有限公司怎么样](#)
2. [顺鑫集团旗下多少家公司](#)
3. [北京顺义顺鑫大夏在什位置](#)
4. [顺鑫大学是什么学校](#)

## 中鸿顺鑫建设集团有限公司怎么样

好。

中鸿顺鑫建设集团有限公司（原名：河北顺鑫光电照明科技有限公司）座落于河北省东部、华北平原东北部，南临渤海，北依燕山，毗邻京津，地处华北与东北通道的咽喉要地，是京津冀工业基地中心城市、京津冀城市群东北部副中心城市。地理位置优越，交通快捷便利。

企业业务覆盖范围：北京、天津、河北、山东、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江等地。办公地址：河北省唐山市东华五金城46-9号、河北省石家庄市恒大城3单元2-1310号-1315号。制造基地：广东省中山市茂辉工业区45号、江苏省高邮市郭集工业集中区502号。

公司成立于2013年，企业注册资金5188万元，拥有员工近100人，产品涵盖：LED道路照明、LED户外亮化、LED工业照明三大领域灯具系列产品，是集研发、生产、销售、工程、服务于一体专业技术型高科技企业。

公司自成立以来，以“照就完美空间，创造幸福生活”为企业使命，始终坚持“以诚信赢顾客，以实力争市场，以特色创品牌，以管理塑形象”为市场理念。

同时，公司倡导质量为先，遵循“重信践诺，追求永恒”的质量理念，经过多年来的不懈努力和锐意进取，快速在同行中通过企业信用AAA级证书、ISO9001国际质量体系认证、ISO14001国际环境体系认证、ISO18001职业健康体系认证、GB/T50430工程建设施工管理体系认证等等，力争使“中鸿顺鑫建设集团有限公司”成为照明行业中的知名企业。

面对未来，中鸿顺鑫建设集团有限公司将继续秉承“诚信为本，仁和为贵”的企业精神，在

提供优质的照明产品的同时，也提供优秀的照明设计方案和科学合理的设计理念。

以创新为动力，以市场为导向，以优质的服务为依托，与广大客户建立长期的互惠双赢合作伙伴关系，通过精致、时尚、创新的产品，为城市打造精彩生活。为实现“成为欢迎的照明运营商”的企业愿景而努力奋斗!

## 顺鑫集团旗下多少家公司

北京顺鑫农业股份有限公司位于北京市顺义区，公司下设五家分公司、十一家控股子公司。

公司下设牛栏山酒厂、鹏程食品分公司、小店畜禽良种场、顺科农业技术开发分公司、耘丰种业分公司等五家分公司，顺鑫牵手果蔬饮品股份有限公司、顺鑫石门市场、鑫大禹水利建筑工程有限公司、顺丽鑫林果种植、顺鑫佳宇房地产、顺鑫明珠广告等十一家控股子公司。

## 北京顺义顺鑫大厦在什位置

北京市顺义区站前街1号院1号楼11层。

北京顺鑫控股集团有限公司在北京顺义注册，至今已成立28年7个月8天了，在法人王泽的带领下，公司目前处于存续状态，如您需要北京顺鑫控股集团有限公司的产品与服务，可到北京市顺义区站前街1号院1号楼11层来访，欢迎广大客户与公司合作洽谈业务，公司主要产品与服务见企业经营范围。

## 顺鑫大学是什么学校

顺鑫大学是一所职业技术培训学校。

北京市顺义区顺鑫职业技能培训学校，成立于2007年6月25日，是位于北京市顺义区杨镇双阳南区杨镇党校的一家民办非企业单位。办学实力还是挺强的，学员不少，毕业生深受用人单位的欢迎，所以只要努力学习，同样实现自己的价值。

关于顺鑫控股市值多少钱到此分享完毕，希望能帮助到您。